Bapuant Ne 842

Tonkoe MpoOBONIOYHOE KOJNBIO pamuycoM r = 4,0 cM 1 Maccoit m = 98,6 MI, U3TOTOBICHHOE W3 IPOBOJHUKA CONPOTHUBICHHEM R =
0,40 Om, HAXOAUTCSI B HEOJHOPOJHOM MAarHUTHOM IOJIE, POEKIMs MHAYKIIMH KOTOPOro Ha ock Ox umeeT BuA B, = kx, tne k = 4,0 Tn/m,
x — KoopauHara. B HanpasneHnu ocu Ox KOJbIly yAapOM COOOIIHMIN CKOPOCTh, MOk KOTOPOi vy = 4,0 M/c. Ecny mIocKoCTs KoJblia BO
BpeMsi IBMDKEHUS ObLiia MepreH UKy sipHa ocu Ox, TO 10 OCTAHOBKH KOJIBLIO IPOLLIO PACCTOSIHUE S, PABHOE ... CM.
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